
CRONOGRAMA DE AULAS ON-LINE

PROFESSOR DISCIPLINA HORÁRIO/DIA TURMA LINK DO MEET

Creuza Português Segunda  - 11h às 12h 9º ano A e B https://meet.google.com/mfq
-rnbt-pga

Ariovaldo Geografia Terça - 8h às 9h 9º ano A e B https://meet.google.com/acp-
djkg-bcg

Cida Ciências Terça - 9h às 10h 9º ano A e B https://meet.google.com/jt
n-frjp-sux

Davi Matemática Terça - 11h às 12h 9º ano A e B https://meet.google.com/pkb
-aogo-hbo

Claudivan Arte Quinta - 8h às 9h 9º ano A e B https://meet.google.com/cqw
-gefw-mcx
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”

Disciplina: ARTE Professor(a):  CLAUDIVAN

Nome do Aluno: Nº

Ano/série   9º ANO Recuperação semana de 19 a 23/04/2021

Pesquise  e responda  os itens abaixo: https://forms.gle/33faZc5NKFnY63qA7

1)-  Características do movimento abstracionista

2)- Quais as tendências  do abstracionismo na arte

3)- Características uma obra abstrata  policromática assimétrica

4)- Características de uma obra  abstraccionista geométrica monocromática simétrica

https://forms.gle/33faZc5NKFnY63qA7


PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”

Disciplina:Ciências Professor(a): Maria Aparecida

Nome do Aluno: Nº

Ano/série 9º Recuperação semana de 19 a 23/04/2021

Link https://forms.gle/hL7NXpKoRTCmWCc78

1ª) Ramo da química que estuda os compostos carbônicos ou os compostos orgânicos, que
são aqueles formados por átomos de carbono.

A. Química Inorgânica
B. Química Orgânica
C. Química forense
D. Química Analítica

2ª) Química Ambiental

A. É o ramo da química que estuda os compostos carbônicos ou os compostos
orgânicos

B. É o ramo da química que estuda os compostos que não são formados por
carbonos. I

C. É o campo de estudos que tem por objetivo conhecer todos os processos químicos
que ocorrem na natureza

D. Estuda as propriedades físicas e químicas de determinado processo

3ª) Assinale a alternativa correta

A. Apesar dos benefícios que os produtos químicos trazem para a indústria, podemos ingerir
quaisquer desses produtos.

B. Um aquário com muitos peixes deve ter sua água borbulhada com ar para repor o
oxigênio que os peixes consomem. Neste sistema não ocorrem transformações químicas.

C. Um produto alimentício considerado natural sofre somente transformações químicas para
ser fabricado.

D. O consumo de alimentos naturais sem elementos químicos torna a vida mais saudável.

https://forms.gle/hL7NXpKoRTCmWCc78


4ª) Escolha um alimento na sua casa e descreva abaixo suas informações nutricionais. Pode
ser também,a composição química de produtos de limpeza , remédios ou outros é de livre
escolha.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldonio Ramos Teixeira”

Disciplina:Ed.Física Professor(a): Eni Cruz

Nome do Aluno: Nº

Ano/série: 9º ano Recuperação semana de 19 a 23/04/2021

LINK : https://forms.gle/dQ7v3bRqyPnxYQSw6

1 - O que é Transtorno Alimentar?

A. ( ) É um transtorno mental que apresenta comportamentos alimentares que influenciam

de modo negativo a saúde física e mental do sujeito.

B. ( ) Nenhuma das alternativas.

C. ( ) É um transtorno muscular que apresenta comportamentos alimentares que influenciam

de modo negativo a saúde física e mental do sujeito.

D. ( ) É um transtorno corporal que apresenta comportamentos alimentares que influenciam

de modo negativo a saúde física e mental do sujeito.

2 - Qual é a definição de anorexia?

A. ( ) Anorexia Nervosa caracteriza-se por uma rejeição alimentar que geralmente se inicia

com uma dieta – em busca de uma alimentação saudável, seguida por uma diminuição na

ingestão de gorduras e carboidratos, então diminui o número de refeições chegando a

dietas extremamente rígidas até jejum.

B. ( ) Anorexia Nervosa caracteriza-se por uma aceitação alimentar que geralmente se inicia

com uma dieta – em busca de uma alimentação saudável, seguida por uma diminuição na

ingestão de gorduras e carboidratos, então diminui o número de refeições chegando a

dietas extremamente rígidas até jejum.

C. ( ) Anorexia Nervosa caracteriza-se por uma rejeição alimentar que geralmente se inicia

com uma dieta – em busca de uma alimentação saudável, seguida por um aumento na

https://forms.gle/dQ7v3bRqyPnxYQSw6


ingestão de gorduras e carboidratos, então diminui o número de refeições chegando a

dietas extremamente rígidas até jejum.

D. ( ) Nenhuma das alternativas.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldônio Ramos Teixeira”

Disciplina:Geografia Professor(a): ARIOVALDO

Nome do Aluno: Nº

Ano/série: 9º A e B Recuperação semana de 19 a 23/04/2021

Link forms: https://forms.gle/JNhvRPTj9i8VzipU6

1) A Europa é um dos seis continentes do planeta. Ela é considerada o berço da civilização
ocidental e, ainda, detém um grande poderio político e econômico. Qual dos países abaixo NÃO
está localizado na Europa?

A) Alemanha

B) Canadá

C) França

D) Itália

2) O território do continente europeu é considerado um prolongamento da Ásia, sendo
comumente chamado, junto da Ásia, de Eurásia. Essa característica territorial culminou em
questões políticas e econômicas, assim como na divisão política dos países localizados entre os
continentes. Quais são os dois países que possuem seu território localizado na Europa e na
Ásia?

A) Bélgica e França

B) Espanha e Portugal

C) Grécia e Macedônia

D) Turquia e Rússia

https://forms.gle/JNhvRPTj9i8VzipU6


3) A Primeira Revolução Industrial foi iniciada na ___________________, em meados do século
XVIII, e provocou profundas transformações na sociedade europeia da época. O pioneirismo
desse país enquanto percursor dessa revolução resultou no seu protagonismo econômico em
nível mundial até o início do século XX. Qual o nome do país que completa corretamente a
lacuna?

A) Alemanha

B) Inglaterra

C) Irlanda

D) Rússia

4) Quais foram as consequências para a Alemanha ao ser derrotada na Primeira Guerra
Mundial?



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldônio Ramos Teixeira”

Disciplina: História Professor(a): Marina Andrade

Nome do Aluno: Nº

Ano/série 9 ano A e
B

Recuperação semana de 19 a 23/04/2021

LINK : https://forms.gle/dQ7v3bRqyPnxYQSw6

1 - As condições de vida dos trabalhadores nas fábricas eram:

A. ( ) Razoáveis, por havia uma certa preocupação por parte dos empregadores
B. ( )Difíceis pois não havia preocupação por parte do trabalhador em melhorar suas

condições de vida e trabalho.
C. ( ) Eram boas pois os trabalhadores tinham acesso a saúde e educação e moradia.
D. ( ) Eram precárias pois não havia interesse por parte dos empregadores em dar melhores

condições de vida e trabalho.

6 - Ludismo foi: *

A. ( )A quebra das máquinas por parte dos trabalhadores que desejavam obter seu trabalho
de volta.

B. ( ) A quebra das máquinas pelos empregadores pois as máquinas exigiam maior
manutenção e dava grande gasto.

C. ( ) A quebra das máquinas e uma tentativa de retornar ao artesanato, pois esse sistema
era muito lucrativo.

D. ( ) Uma guerra civil ocorrida na Inglaterra buscando realizar uma grande revolução
comercial.

https://forms.gle/dQ7v3bRqyPnxYQSw6


PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldônio Ramos Teixeira”

Disciplina: Inglês Professor(a):  MARLEI ANDRÉIA

Nome do Aluno: Nº

Ano/série : 9º A,B Recuperação semana de 19 a 23/04/2021

LINK : https://forms.gle/dQ7v3bRqyPnxYQSw6

1 - [INGLÊS] CHOOSE THE CORRECT ALTERNATIVE. WHAT EMOJIS MOST USED HERE?

A. (   )

B. (   )

C) ALL ARE WRONG.

D) NONE IS CORRECT

https://forms.gle/dQ7v3bRqyPnxYQSw6


2  - WHAT OTHER INTERNET LANGUAGE DO YOU OFTEN USE? *

( ) FIGURINHAS

( )BRINQUEDINHOS

( )COMIDAS

( ) NONE ALTERNATIVE



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldônio Ramos Teixeira”

Disciplina:Língua Portuguesa Professor(a): Creuza Quithéria

Nome do Aluno: Nº

Ano/série : 9º A,B Recuperação semana de 19 a 23/04/2021

LINK : https://forms.gle/dQ7v3bRqyPnxYQSw6

[PORTUGUÊS] Qual a consequência mais preocupante devido ao uso do celular?

A. ( ) A negligência

B. ( ) Afastamento social

C. ( )A perda de tempo

D. ( )Nenhum destes itens.

8 - [PORTUGUÊS]No segmento “[…] use o molho que se forma na assadeira para regar o assado

de tempos em tempos.”, a preposição “para” mais o verbo no infinitivo “regar” indicam a ideia de:

a) comparação

b) conclusão

c) causa

d) finalidade

https://forms.gle/dQ7v3bRqyPnxYQSw6


PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Colégio Municipal “Professor Aldônio Ramos Teixeira”

Disciplina: Matemática Professor(a): Davi Delamutta

Nome do Aluno: Nº

Ano/série9º A e B Recuperação semana de 19 a 23/04/2021

LINK DO FORMS: https://forms.gle/D1SqVTBu1DshWFj3A

1) Observe o seguinte número irracional :

3,141592654……

a) 3,1405…. e 3,1406…   (       )
b) 3,1415…. e 3,1416…   (       )
c) 3,1416…. e 3,1417…   (       )
d) 3,1418…. e 3,1419…   (       )

2) A raiz quadrada de setenta é um número que está :

a) Mais próximo do 81 que do 64.     (       )
b) Mais próximo do 64 que do 81.     (       )
c) Mais próximo do 9 que do 8.         (       )
d) Mais próximo do 10 que do 9.       (       )

3) A representação decimal da fração 23/900 é :

a) 0,025             (           )
b) 0,02555…      (           )
c) 0,232323…    (           )
d) 0,2567……… (           )

https://forms.gle/D1SqVTBu1DshWFj3A


4) Uma cidade foi atingida por certa epidemia causada por um vírus. No primeiro dia, foram
registrados 80 casos, no segundo dia 240 novos casos, no terceiro dia 720 casos, e nos dias
subsequentes o número de novos casos se manteve na progressão. Em quantos dias a
estimativa atingiria 58.320 novos casos?

a) 5
b) 6
c) 7
d) 8


